
№ グラフ表示
全回
答数

有効回
答数

№ 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答

1 2 3 4 無 平均

0 7 91 117 1 3.5

0% 3% 42% 54% 0%

1 2 3 4 無 平均

1 10 71 134 0 3.6

0% 5% 33% 62% 0%

1 2 3 4 無 平均

1 6 71 138 0 3.6

0% 3% 33% 64% 0%

1 2 3 4 無 平均

1 5 71 139 3 3.6

0% 2% 33% 64% 1%

平成29年度　学校評価（保護者）　美咲特別支援学校

評価点　１：全くそう思わない　２：ややそう思わない　３：ややそう思う
　　　　４：とてもそう思う　無：無回答
平均値(H20年度は太文字、H21年度は斜体文字）

小 中

36

3 1921 59 34

先生は子どもをよく理解して
指導にあたっている。

219 216

2

2

学校は、一人一人の子どもに
応じた指導の工夫がされてい
る。

216

351 28 28

髙

設問項目（評価点集計）

1

学校は、教育方針をわかりや
すく伝えている。

216 215

1

51 27 54 1

5 31 41

3022 60 433 19 35 1 3

2216

3

個別の教育支援計画の作成に
あたり、保護者の要望や願い
が配慮されている。

216 216

3

1

1 30 45

4

13 2 20 352 21 594

0

50

100

150

1 2 3 4 無

0
30
60
90

120
150

1 2 3 4 無

0
30
60
90

120
150

1 2 3 4 無

0

50

100

150

1 2 3 4 無
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№ グラフ表示
全回
答数

有効回
答数

№ 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答

評価点　１：全くそう思わない　２：ややそう思わない　３：ややそう思う
　　　　４：とてもそう思う　無：無回答
平均値(H20年度は太文字、H21年度は斜体文字）

小 中 髙

設問項目（評価点集計）

1 2 3 4 無 平均

2 16 60 138 0 3.5

1% 7% 28% 64% 0%

1 2 3 4 無 平均

1 14 70 130 1 3.5

0% 7% 33% 60% 0%

1 2 3 4 無 平均

1 13 95 106 1 3.4

0% 6% 44% 49% 0%

1 2 3 4 無 平均

4 19 101 82 10 3.3

2% 9% 49% 40% 5%

5

子どもは、喜んで学校に行っ
ている。

216 216

5

6 22 49

27 50

5 12 385 26 51 2

8 26 232 37 41 1 3

5

32 42

3 30 44

7

学校は、望ましい進路選択の
ための情報を提供し、保護者
と連携をしながら進路指導を
行っている。

216 215

7

1

11 6 13 366

子どもは、学校（学部）行事
を楽しみにし、参加してい
る。

216 215

6

1 6 36 348

学校は、日頃よりいじめの実
態把握、早期発見など、学校
全体で組織的に対応してい
る。

216 206 41 6 43 245 3 7 22 24

8

0
30
60
90

120
150

1 2 3 4 無

0
30
60
90

120
150

1 2 3 4 無

0

30

60

90

120

1 2 3 4 無

0

30

60

90

120

1 2 3 4 無
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№ グラフ表示
全回
答数

有効回
答数

№ 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答

評価点　１：全くそう思わない　２：ややそう思わない　３：ややそう思う
　　　　４：とてもそう思う　無：無回答
平均値(H20年度は太文字、H21年度は斜体文字）

小 中 髙

設問項目（評価点集計）

1 2 3 4 無 平均

0 3 54 139 0 3.7

0% 2% 28% 71% 0%

1 2 3 4 無 平均

1 6 74 134 1 3.6

0% 3% 34% 62% 0%

1 2 3 4 無 平均

2 20 107 69 17 3.2

1% 10% 54% 35% 9%

1 2 3 4 無 平均

0 10 88 114 4 3.5

0% 5% 42% 54% 2%

1 27

10

学校は、子どもに関する個人
情報の管理を十分に行ってい
る。

216 215

9

学校から家庭への連絡や情報
は、連絡帳や学年便り等を通
して十分に行われている。

196 196

9

10

6

1

2 14 2113 69 49

24 57

20 35 26 21

129 451 3 21

9 33 28 10 1

32 2

4 26 49

48

12

本校のPTA活動は活発であ
る。

216 212

411

学校は、学習活動においてコ
ンピューターなどのICT機器
を活用している。

215 198

11

1

1 4 36 373 2 26 28

12

0
30
60
90

120
150

1 2 3 4 無

0

50

100

150

1 2 3 4 無

0

30

60

90

120

1 2 3 4 無

0
30
60
90

120

1 2 3 4 無
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№ グラフ表示
全回
答数

有効回
答数

№ 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答 1 2 3 4 無答

評価点　１：全くそう思わない　２：ややそう思わない　３：ややそう思う
　　　　４：とてもそう思う　無：無回答
平均値(H20年度は太文字、H21年度は斜体文字）

小 中 髙

設問項目（評価点集計）

1 2 3 4 無 平均

0 5 67 144 0 3.6

0% 2% 31% 67% 0%

1 2 3 4 無 平均

3 6 61 146 0 3.6

1% 3% 28% 68% 0%

1 2 3 4 無 平均

2 4 58 152 0 3.7

1% 2% 27% 70% 0%

％ ％

人 人

人 人170

回収率　１１，４％up

14

子どもの心身の健康につい
て、気軽に学校（先生、保健
室）に相談できる。

216 216

14

1 2 15 39 12

1 24 51

2 27 47

20 61

15

59 3 15 39 2 2913

通知表は、子どもの学習の様
子がわかりやすいように工夫
されている。

216 216

13

23

６５,０

332

216

15

学校は、子どもの健康・安全
や事故防止に配慮している。

216 216

46

19 60 1

1 11 2 14 40

平成２８年度 ５３，６

317

0

50

100

150

200

1 2 3 4 無

0
30
60
90

120
150
180

1 2 3 4 無

0

50

100

150

200

1 2 3 4 無
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